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Résolution, de problémes - CM2
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personnes sont venues habiter notre ville qui a main-

tenant 4226 habitants.

Quel était le nombre d'habitants avant la construc-

Apres la construction d'un nouvel immeuble, 326
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4. Le marchand de vélo consent une remise de 62€

~

pour | ‘achat d'un VTT.

Combien valait le VTT avant la remise, sachant qu'il

\'l'ion de l'immeuble? /
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2. Une fusée s'est éloignée en une heure de 7350 km
de la Terre. Elle est actuellement a 518 892 km de la
Terre.

A quelle distance de la Terre était-elle une heure

. La bibliotheque municipale a maintenant 14 860 li- )
vres apres la suppression de 831 livres anciens et abi-
més.

Combien y avait-il de livres avant cette suppres-

coute maintenant 749€ ?
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5. La tempéte du mois de décembre 1999 a abattu en
France 432 m*® d'arbres et 795 m® sont restés debout.

Combien y avait-il de m*® d'arbres plantés avant la
tempéte?
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6. Le supermarché a vendu 15 tonnes de fruits et légu-
mes en une semaine. Il lui en reste le samedi soir 3
246 kg.
Combien en avait-il le lundi?
\_ J




